

ZERTIFIKAT

Die Quality Austria Certification GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Anwendung und Weiterentwicklung eines wirksamen



THP Medical Products Vertriebs-GmbH

AT-1210 Wien, Shuttleworthstraße 19

GDP good distribution practice

entsprechend der "Leitlinie für die gute Vertriebspraxis von Humanarzneimittel" basierend auf der EU-Richtlinie 2001/83/EG vom 28.11.2001

(Art. 1 Abs. 17 + 18; Art. 76 bis 84; Art. 125)

Die Quality Austria Certification GmbH ist als Umweltgutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft Umwelt- und Wasserwirtschaft) zugelassen.

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen

Der Akkreditierungs- bzw. Zulassungsumfang ist den jeweils aktuellen Bescheiden oder Anerkennungsdokumenten zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_029

Handel mit Arzneimitteln, Medizinprodukten und in-vitro Diagnostika

Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates wird durch jährliche Überwachungsaudits und dreijährliche Verlängerungsaudits aufrechterhalten.

Registriernummer: G-00004/0

Erstausstellung: 31. Dezember 2003

Gültig bis: 21. März 2028

qualityaustria

Wien, am 31, März 2025

Quality Austria Certification GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Mag. Christoph Mondl

Mag. Dr. Werner Paar

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Prokurist, Leitung Customer Service Center

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter 159f87a0-1f52-4a11http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert. a897-5364ce584da9